

ОкоНекст

Вітаміни для здоров'я очей

Дієтична добавка

Вітаміни для очей «ОкоНекст» – розроблені німецькими вченими для захисту та підтримки здоров'я вашого зору.

Вітаміни для очей «ОкоНекст» мають унікально підібрану формулу для щоденного живлення очей та містять ОМЕГА-3 жирні кислоти, екстракт плодів чорниці, лютеїн, зеаксантин, вітаміни, цинк.

Склад	на 1 капсулу 900 mg (mg) ±10%	% щоденної норми споживання*
Риб'ячий жир, що містить Омега-3 жирні кислоти	250 mg (mg)	**
Вітамін С	100 mg (mg)	125%
Екстракт чорниці	75 mg (mg)	**
Вітамін Е	12 mg (mg)	100%
Цинк	5 mg (mg)	50%
Лютеїн	4 mg (mg)	**
Натуральні каротиноїди	1,5 mg (mg)	**
Вітамін В2	1,4 mg (mg)	100%
Вітамін В6	1,4 mg (mg)	100%
Вітамін В1	1,1 mg (mg)	100%
Фолієва кислота	400 µg (мкг)	200%
Зеаксантин	0,2 mg (mg)	**
Вітамін В12	7,5 µg (мкг)	300%

Допоміжні речовини: масло кокосове рафіноване; пальмоядрове масло рафіноване; емульгатор **соєвий лецитин (Е 322)**; емульгатор гліцеролу моностеарат (Е 471); желатин; гліцерин (Е 422); сорбітол (Е 420); барвники: титану двоокис (Е 171) та оксиди (Е 172) і гідроксиди заліза (Е 172); вода очищена

* Довідкові значення поживних речовин для щоденного споживання, як визначено в Регламенті (ЄС) № 1169/2011

** не визначено у Регламенті (ЄС) № 1169/2011

Поживна (харчова) цінність на 100 г (г) продукту: білки – 13 г (г), вуглеводи – 20 г (г), жири – 37 г (г).

Енергетична цінність (калорійність) на 100 г (г) продукту: 2066 kJ (кДж)/ 496 kcal (ккал).

Омега-3 жирні кислоти не утворюються в організмі людини, тому повинні надходити з їжею, а у випадку незбалансованої дієти - разом з дієтичними добавками. Омега-3 жирні кислоти відіграють важливу роль для підтримання життєдіяльності нервових клітин сітківки ока, захищають клітини від руйнування, сприяють збереженню нормальної функції і гостроти зору. Вживання Омега-3 жирних кислот допомагає запобігти дегенерації жовтої плями, що може призвести до погіршення зору. Завдяки протизапальним властивостям, Омега-3 жирні кислоти знижують ризик розвитку діабетичної ретинопатії. Омега-3 жирні кислоти попереджають розвиток «синдрому сухого ока», посилюють та пролонгують ефекти препаратів штучної сльози.

Лютеїн і зеаксантин – специфічні каротиноїди, містяться безпосередньо у сітківці ока (так званій «жовтій плямі», що відповідає за центральний зір та гостроту зору). Лютеїн і зеаксантин утворюють захисний фільтр від шкідливих променів синього спектру сонячного світла. Вони також діють як антиоксиданти, захищають сітківку ока від окислювального руйнування. Лютеїн і зеаксантин допомагають зберегти гостроту зору, покращують нічне бачення та запобігають розвитку вікових порушень зору, таких як катаракта та вікова макулярна дегенерація.

Екстракт плодів чорниці зміцнює стінки капілярів та запобігає крововиливу в сітківку, покращує її кровопостачання. Щоденне вживання екстракту плодів чорниці попереджує розвиток катаракти, а також посилює гостроту зору при недостатньому освітленні.

Цинк знаходиться у високих концентраціях в оці та відіграє важливу роль у збереженні здорового зору. Прийом цинку разом з іншими антиоксидантами знижує ризик розвитку вікової макулярної дегенерації та зниження гостроти зору.

Вітамін С знижує ризик розвитку катаракти. Прийом вітаміну С з іншими поживними речовинами сповільнює прогресування вікової макулярної дегенерації та втрати гостроти зору. Додатково вітамін С зменшує проникність і ламкість капілярів, що особливо важливо при діабетичній ретинопатії.

Вітамін Е захищає здорові тканини ока від ураження вільними радикалами, посилює дію лютеїну та зеаксантину, тим самим знижує ризик розвитку катаракти.

Фолієва кислота у поєднанні з вітамінами В6 та В12 значно знижують ризик розвитку вікової втрати зору.

Вітаміни В1 та В2 допомагають знизити ризик розвитку глаукоми та катаракти.

Рекомендації до застосування: вітаміни для очей «ОкоНекст» застосовуються як додаткове джерело біологічно активних речовин, з метою захисту та нормального функціонування органів зору, в тому числі:

- в комплексній терапії захворювань очей (глаукома, вікова дегенерація сітківки, катаракта, ретинопатії, захворювання зорового нерва);
- при постійних значних навантаженнях на очі (негативний вплив блакитного сяйва екранів телефонів, планшетів, комп'ютерів; тривале читання; тривале керування автотранспортом; вплив УФ-випромінювання);
- під час реабілітації після офтальмологічних операцій;
- для профілактики захворювань очей у групах ризику (вік старше 50 років; цукровий діабет; спадкова схильність до глаукоми, катаракти або дегенерації сітківки; особи зі світлим кольором очей; курці);
- при застосуванні контактних лінз;
- синдромі сухого ока;
- при порушенні адаптації зору до умов недостатнього освітлення;
- незбалансованому харчуванні;
- стресі.

Спосіб вживання: дорослим і дітям з 12 років по 1 капсулі на день під час їжі.

Рекомендований термін вживання: 2 місяці, в подальшому термін споживання узгоджується з лікарем.

Застереження при застосуванні: підвищена чутливість до окремих компонентів продукту, жінкам в період вагітності та лактації рекомендовано вживати після консультації лікаря. Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Форма випуску: маса нетто 1 капсули 0,9 г (г) $\pm 10\%$; 30 капсул в блістері; 1 блістер в паці.

Зберігання: при температурі не вище 25 °С, в сухому, недоступному для дітей місці.

Термін придатності до споживання: 3 роки від дати виробництва.

Виробник: капсули «Swisscaps Romania SRL» Member of the Aenova Group 20, Carol I Street 107180 Cornu-PH - Romania/«Свісскапс Романія СРЛ» Член групи компаній Аенова вул. Кароля 1, 20, Корну-Прахова 107180, Румунія;

блістери/упаковка «Swiss Caps GmbH» Member of the Aenova Group Grassingerstr.9 83043 Bad Aibling – Germany/«Свісскапс ГмБХ» Член групи компаній Аенова Грассінгерштрассе 9, 83043 Бад-Айблінг 83043, Німеччина.

Заявник (прийняття претензій): ТОВ «НЕКСТФАРМ»

Україна, 01033, м. Київ, вулиця Тарасівська, будинок 4-А, офіс 7.

Імпортер: СП «ОПТИМА-ФАРМ, ЛТД»

Україна, 01103, м. Київ, вул. Кіквідзе, 18-а, тел/факс: + 38 044 490-53-10.

Не є лікарським засобом.

